3anBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepuu oLeHKM 3asBOK

Ne  |Kputepum AnbTepHaTUBHOE HazBaHue MpeameT oueHkn n ¢ MpeanosTu Hsti MopsAaok oueHkn Bec kputepusa
- puTep P! peA u nokasarens nokasarens PAROK oL putep
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pemrTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepusi,
HM M0 Kaxaom! MuHumansHoe Lk— npepenbHoe oueHnsaemoe npeanoxenue (coctosHue) (HMLUA),
1 |Uena goroBopa |Mpeanaraemas LeHa Aorosopa OnpefensieTcs No LIeHOBOMY MPEANOXEHMIO yHacTHUKa A ( AoMy pen u pen; ( ) (HMLA, 93
noty) npeanoxexue Ok— ouieH1BaeMoe NpeanoxeHne (CoCTosHNe) yyacTHuKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHuKa ¢ MUHUMarbHOM LeHoM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaoT HML npumeHsieTcs cneaytowuii paccyeT:
Rk = WK * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
WHdbopmaumsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEBHbIX PELLIEHNAX C Y4aCTUEM NULL, YKa3aHHBIX B
OteyTeTane npunoxernn Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy»,
¥ VNN NPUHSTBIX YHACTHAKOM 3akyrkv NPETEH3NSX ML, YkadaHHBIX B NpunoxeHinn Net k o
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHbix pewenuit — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEraTUBHBIX CyAeGHbIX PeLIeHU NONOXeHMIo O 3akyrnke ToBapoB, paboT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3akasynka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OtcyTcTBytOT) o 4
cynebHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx pelwennin — 1 6ann
oLeHMI nocneaHve 36 MecALes 10 AHA PACCMOTPEHUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 NPU3HAIOLLINX
P YHaCTHMKa 3aKyMKi HE UCMOMHMBLLMM UMK HEHaANeXallle UCMONHUBLLNM 06si3aTenscTea
o A0roBopam.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konu4ecTBo Hazinexalie UCTIONHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHanoryHbIX [0rOBOPOB Rk— pEWTHHI 3a51BKN OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
Konuyectso TpeGoBaHMs K NPECTaBMNEHHbIM Y4aCTHUKOM [0rOBOPaM yKa3aHs! B JOKyMEHTaLMM O Wk— Bec kputepus,
5 Konuyecteo forosopos (p, pea 4 A pam y! HOKY] u 3 puTep 2
[710r0BOPOB 3aKynke, B TOM Yucrie TPeGOBaHMSA K pacCMaTpUBAaEMOMy NepUoAY 3aBEepLUEHNS 10TOBOPOB Lk— npezaeneHoe oLieHNBaeMoe NpeanoxeHune (COCTosHuE),
1 KPUTEPUM aHANOTUIHOCTM) Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CoCTosHe)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CynmmapHas! ea CymMMapHasi LieHa HaAnexalile UCMOMNHEHHBIX Y4aCTHUKOM aHanor1yHbIX 10roBOPOB Konuyectso Rk— pEWTHHI 3as1BK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
yMMaP (Tpe6oBaHNs K NPEACTaBNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o paccmaTpuBaemsix Wk— BeC kpuTepusi,
6 |aHanornyHbIX CymMmapHasi LieHa aHarnormyHbIX OroBopoB 1,00 P 1
f10roBOpOB 3aKynke, B TOM Yucrie TPeGOBaHMSA K pacCMaTpUBAaEMOMy NepUoAY 3aBEepLUEHNS 10TOBOPOB [I0TOBOPOB YMHOXeHHOE |Lk— npeaensHoe oLeHnBaeMoe Npe/noXeHue (COCTosHME),

1 KPUTEPUM aHANOTUIHOCTM)

Ha HMUAO

Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanounTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CoCTosHe)
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